
SUCESSÃO FAMILIAR É TEMA DE PALESTRA DURANTE SUPER FEIRA ACAPS PANSHOW 2018
 
Empresas familiares são aquelas administradas por membros da mesma família e que envolva, pelo menos, duas gerações. E esse tema será debatido durante a Super Feira Acaps, que será realizada entre os dias 18 e 20 de setembro, no Pavilhão de Carapina, na Serra, pela psicanalista Danielle Quintanilha durante a palestra “Preparando a empresa familiar para o futuro”.
 
Apesar dos inúmeros benefícios, como confiabilidade e simplicidade dos processos, essas organizações tendem a sofrer com o conflito entre as relações afetivas que, por vezes, comprometem os resultados da empresa. E não há como blindar totalmente a influência das relações afetivas em uma atividade profissional e, em especial, em uma empresa familiar.
 
Mas, segundo Danielle, é possível se atentar e cuidar de alguns detalhes importantes: “Há, entretanto, alguns cuidados a serem tratados. Espaços específicos para tratar de assuntos de interesses: propriedade, gestão e família tornam-se essencial. Se não houver clareza da distinção dos interesses, bem como os espaços para se tratar cada um dos temas, possivelmente o conflito surgirá e como consequência um impacto negativo para o negócio”, explica.
 
O processo sucessório deve ser uma pauta obrigatória dentro das empresas, onde o principal objetivo é o de perdurar através das gerações. A sucessão deve ser considerada de uma forma ampla e dessa forma buscar o preparo de novos líderes para assumir as posições consideradas críticas ou vitais para o negócio. Com esse conceito o preparo de um sucessor deve ser feito para a posição que vai desde um executivo, até áreas técnicas e estratégicas para a empresa.

A escolha de um sucessor não é algo qualquer, afirma a psicanalista: “O tema, sucessão, é muitas vezes difícil de ser tratado, pois fala da finitude, remete à perda de um ente querido, um líder admirável ou até mesmo o fim de um ciclo de alguém que por muito tempo teve uma contribuição efetiva para o negócio e que  em algum momento terá que ser substituído por alguém”.
 
E para essa escolha se leva em consideração diversos fatores, semelhança ou repetição na administração, uma pessoa diferente, tem que ser membro da família ou pode ser um executivo do mercado, verificar os principais critérios, e para que seja feito essa escolha é necessário abrir espaço para o diálogo. Afinal, esse tema está diretamente ligado à longevidade do negócio e por isso há de se trazer a tona tal discussão. 
A palestra Magna “Preparando a empresa familiar para o futuro” acontece no dia 19 de setembro, às 14h, durante a Super Feira Acaps Panshow.
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