
TECNOLOGIA: UMA FERRAMENTA PARA IMPULSIONAR AS VENDAS

Durante algum tempo a tecnologia foi vista apenas como uma área operacional, responsável por realizar o suporte técnico e solucionar os problemas. Entretanto, o papel nos negócios se transformou e ela passou a assumir uma posição importante dentro das organizações.  

Pensando assim, a Super Feira Acaps Panshow traz para seu Ciclo de Palestra o tema “Supermercado Mais Fácil: como vender mais, mantendo as conformidades operacionais com a ajuda da tecnologia”. O bate-papo acontece no dia 18 de setembro, às 19h, no Pavilhão de Carapina, com o palestrante Geraldo Aniceto, sócio proprietário do supermercado São Sebastião.

A tecnologia é, cada vez mais, uma peça-chave para a geração de valor, por meio dela, é possível reduzir custos operacionais e aumentar os lucros, além de aperfeiçoar processos, reduzindo o tempo de produção e eliminando barreiras operacionais.

Com isso, Aniceto, mantém sua loja preparada para receber os clientes como se fosse um dia de inauguração. O espaço oferece aos seus clientes uma “solução de compra” ao invés de produtos. 
Dessa forma, o CEO conseguiu driblar a crise e aumentar as vendas do supermercado. Além disso, também teve um ganho positivo na imagem da loja, que se diferencia pela sua preocupação constante com higiene, qualidade dos produtos, rupturas, apresentação dos colaboradores e atendimento diferenciado.

Sobre Geraldo Aniceto

Graduado em Marketing e Comunicação Integrada; Proprietário do Supermercado São Sebastião, Barra Mansa, R.J; Sócio proprietário da empresa G2 Soluções Tecnológicas; Idealizador do Aplicativo www.octopo.com.br destinado a fazer Análise de Conformidade e Performance de Operações de Supermercados; Idealizador do Portal www.figurafiscal.com.br que dá suporte Tributário para o setor Varejista; Idealizador do Portal de Compras www.kotacao.com.br que otimiza a relação de compras para o pequeno e médio varejista; Idealizador do projeto “Supermercado + Fácil”, ganhador do Prêmio Destaque Você SM e Ganhador do Prêmio Empreendedor do Comércio concedido pelo Sebrae BM.
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